D.- LIQUIDACIÓN DEL SERVICIO

	1. INGRESOS:
	
	

	1.1. Importe del contrato
	
	

	1.2. I.V.A. (21%)
	
	

	
	TOTAL de 1
	

	
	
	

	2. GASTOS GENERALES DE LA UNIVERSIDAD:
	
	

	2.1 * Calcular 10%, 15% o 20% de 1.1 según corresponda
	
	

	2.2 Importe restante para ejecución y retribución (1.1-2.1)
	
	

	
	
	

	3. GASTOS DE EJECUCIÓN:


	
	

	3.1. Material inventariable
	
	

	3.2. Material fungible
	
	

	3.3. Viajes y dietas
	
	

	3.4. Becarios
	
	

	3.5. Personal contratado 
	
	

	3.6. PAS (relación nominal):
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	3.7. Servicios profesionales externos
	
	

	3.8.
	
	

	3.9.
	
	

	3.10.
	
	

	3.11.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	TOTAL de 3
	

	
	
	

	4. RETRIBUCIÓN PROFESORADO:

*Calcular Máx. 70% de 2.2, 80% de 1.1 según corresponda
	
	

	Nombre del profesor:
	Importe:
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	TOTAL de 4
	


Burgos, a ___ de _______________ de 201_

Fdo.: D. ___________________________

* Señalar la opción que corresponda con un círculo y hacer los cálculos según lo indicado en el Reglamento:
El 15% de los ingresos totales del contrato (excluido el IVA), será retenido por la Universidad y destinado a los Fondos de Investigación. La cantidad restante se distribuirá en un 70% como máximo, para la retribución de los profesores que hayan participado en la ejecución del contrato, y el 30% como mínimo restante deberá emplearse en aquellos gastos necesarios para el desarrollo del proyecto (gastos de ejecución).

Se aplicaran dos excepciones sobre el 15% retenido por la Universidad sólo cuando:

1. – Cuando se destine al menos un 35% del total del contrato (excluido el IVA) para la realización de contrataciones de personal, se aplica un 10% de retención quedando sometida la cantidad restante al mismo porcentaje mencionado previamente.

2. – No existan gastos para el desarrollo del proyecto (gastos de ejecución), aplicando un 20% de retención, quedando el 80% restante para la retribución de los profesores implicados.
